

为何审判奸淫？

一 十诫讲到不可奸淫

不可奸淫。(出 20:14)

二 耶稣的标准更高

你们听见有话说，「不可奸淫。」只是我告诉你们，凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与他犯奸淫了。若是你的右眼叫你跌倒，就剜出来丢掉，宁可失去百体中的一体，不叫全身丢在地狱里。(太 5:27-29)

三 使徒讲到不可奸淫

因为圣灵和我们定意不将别的重担放在你们身上，惟有几件事是不可少的，就是禁戒偶像的物，和血，并勒死的牲畜，和奸淫，这几件你们若能自己禁戒不犯，就好了，愿你们平安。(徒 15:28-29)

四 奸淫的罪神必审判

不要行奸淫，像他们有人行的，一天就倒毙了二万三千人。也不要试探主，像他们有人试探的，就被蛇所灭。(林前 10:8-9)

五 婚姻人人都当尊重

婚姻人人都当尊重，床也不可污秽，苟合行淫的人，神必要审判。(来 13:4)

六 除了犯奸淫外，不可离婚

凡休妻的，若不是为淫乱的缘故，就是叫他作淫妇了，人若娶这被休的妇人，也是犯奸淫了。(太 5:32)

七 耶稣再度宣告奸淫的罪

我告诉你们，凡休妻另娶的，若不是为淫乱的缘故，就是犯奸淫了，有人娶那被休的妇人，也是犯奸淫了。(太 19:9)

八 人人都要逃避淫行

你们要逃避淫行。人所犯的，无论甚么罪，都在身子以外，惟有行淫的，是得罪自己的身子。岂不知你们的身子就是圣灵的殿，这圣灵是从神而来，住在你们里头的，并且你们不是自己的人，因为你们是重价买来的，所以要在你们的身子上荣耀神。(林前 6:18-20)

九 任何人都不可毁坏神的殿

岂不知你们是神的殿，神的灵住在你们里头么。若有人毁坏神的殿，神必要毁坏那人，因为神的殿是圣的，这殿就是你们。(林前 3:16-17)

十 犯罪的人不能承受神的国

你们岂不知，不义的人不能承受神的国么。不要自欺，无论是淫乱的，拜偶像的，奸淫的，作娈童的，亲男色的，偷窃的，贪婪的，醉酒的，辱骂的，勒索的，都不能承受神的国。你们中间也有人从前是这样，但如今奉主耶稣基督的名，并借着我们的灵，已经洗净，成圣称义了。(林前 6:9-11)

十一 犯罪的人要被扔在地狱火湖里

惟有胆怯的，不信的，可憎的，杀人的，淫乱的，行邪术的，拜偶像的，和一切说谎的，他们的分就在烧着硫磺的火湖里，这是第二次的死。(启 21:8)

十二 基督将要再来审判世人

基督徒相信基督耶稣有一天将要再回来，审判死人活人。但日期和时间是无人能知道的。(约 14:3, 犹 14,15) 信主的人虽然死了将来都要以灵体复活，与神永远同在。

十三 教会如何帮助犯罪的人悔改

就是你们聚会的时候，我的心也同在，奉我们主耶稣的名，并用我们主耶稣的权能，要把这样的人交给撒但，败坏他的肉体，使他的灵魂在主耶稣的日子可以得救。(林前 6:9-11)

十四 犯罪的人若不悔改不可与圣徒相交

但如今我写信给你们说，若有称为弟兄，是行淫乱的，或贪婪的，或拜偶像的，或辱骂的，或醉酒的，或勒索的，这样的人不可与他相交，就是与他吃饭都不可。因为审判教外的人与我何干，教内的人岂不是你们审判的么，至于外人有神审判他们，你们应当把那恶人从你们中间赶出去。(林前 5:11-13)

十五 犯罪的人若不悔改不可领圣餐

人应当自己省察，然后吃这饼，喝这杯。因为人吃喝，若不分辨是主的身体，就是吃喝自己的罪了。因此，在你们中间有好些软弱的，与患病的，死的也不少。我们若是先分辨自己，就不至于受审。我们受审的时候，乃是被主惩治，免得我们和世人一同定罪。(林前 11:28-32)

十六 有一些的罪是不至于死的罪

人若看见弟兄犯了不至于死的罪，就当为他祈求，神必将生命赐给他，有至于死的罪，我不说当为这罪祈求。凡不义的事都是罪，也有不至于死的罪。(约一 5:16-17)

十七 犯罪的人要请教会的长老来祷告

你们中间有病了的呢，他就该请教会的长老来，他们可以奉主的名用油抹他，为他祷告，出于信心的祈祷，要救那病人，主必叫他起来，他若犯了罪，也必蒙赦免。(雅 5:14-15)

十八 管教的目的是要使犯罪的人回转

我的弟兄们，你们中间若有失迷真道的，有人使他回转，这人该知道叫一个罪人从迷路上转回，便是救一个灵魂不死，并且遮盖许多的罪。(雅 5:19-20)

十九 犯罪的人不可硬心，要受警戒

因为我们得知真道以后，若故意犯罪，赎罪的祭就再没有了，惟有战惧等候审判和那烧灭众敌人的烈火。人干犯摩西的律法，凭两三个见证人，尚且不得怜恤而死，何况人践踏神的儿子，将那使他成圣之约的血当作平常，又亵慢施恩的圣灵，你们想，他要受的刑罚该怎样加重呢？因为我们知道谁说，「伸冤在我，我必报应。」又说，「主要审判他的百姓。」落在永生神的手里，真是可怕的。(来 10:26-31)

二十 耶稣要犯罪的人悔改

哀恸的人有福了，因为他们必得安慰。(太 5:4)

二十一 犯罪的人必须认罪才可得到赦免

我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。(约一 1:8-9)

二十二 犯罪的人要认得罪神的罪

大卫对拿单说，我得罪耶和华了。(撒下 12:13)

二十三 犯罪的人要在众人面前认罪悔改

我向祢犯罪，惟独得罪了祢，在祢眼前行了这恶，以致祢责备我的时候，显为公义，判断我的时候，显为清正。(诗 51:4)

二十四 用温柔的心挽回犯罪的人

弟兄们，若有人偶然被过犯所胜，你们属灵的人，就当用温柔的心，把他挽回过来，又当自己小心，恐怕也被引诱。(加 6:1)